

अंशकालिक गैर-आधिकारिक (स्वतंत्र) निदेशक की नियुक्ति के नियम और शर्तें

हिंदुस्तान कॉपर लिमिटेड (कंपनी) के बोर्ड में अंशकालिक गैर-आधिकारिक (स्वतंत्र) निदेशकों की नियुक्ति को भारत सरकार के खान मंत्रालय द्वारा अधिसूचित किया जाता है। उनकी नियुक्ति का कार्यकाल तीन वर्ष की अवधि के लिए या खान मंत्रालय, भारत सरकार के अगले आदेशों तक, जो भी पहले हो, है।

कंपनी के निदेशक मंडल (बोर्ड) को उम्मीद है कि कंपनी अधिनियम, 2013 और सेबी(सूचीबद्ध दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताएँ) विनियम 2015- यथा संशोधित, के लागू प्रावधानों के तहत अंशकालिक स्वतंत्र निदेशकों के कार्यों, कर्तव्यों और जिम्मेदारियों का निर्वहन करने के लिए गैर-आधिकारिक (स्वतंत्र) निदेशक आवश्यक है। कंपनी एक सूचीबद्ध केन्द्रीय सार्वजनिक क्षेत्र उपक्रम है, स्वतंत्र निदेशकों की नियुक्ति की शर्तें और नियम भी भारत सरकार द्वारा जारी किए गए नियमों और दिशानिर्देशों के अधीन हैं। स्वतंत्र निदेशकों को बोर्ड द्वारा अनुमोदित "बोर्ड के सदस्यों और वरिष्ठ प्रबंधन कार्मिकों के लिए आचार संहिता", "निष्पक्ष प्रकटीकरण संहिता और इनसाइडर द्वारा ट्रेडिंग को विनियमित करने, निगरानी और रिपोर्ट करने के लिए आचार संहिता" और "संबंधित पक्ष के लेन-देन से संबंधित और संबंधित पक्ष के लेनदेन की भौतिकता पर नीति" का अनुपालन करना आवश्यक है।

कार्यकाल के दौरान, बोर्ड द्वारा समय-समय पर गठित समितियों में से किसी के भी अध्यक्ष / सदस्य के रूप में कार्य करने के लिए स्वतंत्र निदेशकों को शामिल किया जा सकता है। ऐसी समिति (यों) पर उनकी नियुक्ति लागू कानूनों के अधीन होगी।

कंपनी ने निदेशकों और अधिकारियों की (डी और ओ) देयता बीमा खरीदा है और इसका उद्देश्य स्वतंत्र निदेशकों की नियुक्ति के पूर्ण कार्यकाल तक इस तरह के कवर को बनाए रखना है।

स्वतंत्र निदेशकों को बोर्ड और उसकी समितियों की बैठकों में भाग लेने के लिए शुल्क का भुगतान किया जाता है, जैसा कि बोर्ड द्वारा लागू कानूनों के अनुपालन में तय किया गया हो और वे किसी भी लाभ से संबंधित कमीशन या स्टॉक विकल्प के लिए पात्र नहीं हैं। बोर्ड की बैठक के लिए स्वतंत्र निदेशकों को वर्तमान में दी जाने वाली सीटिंग शुल्क रु .25,000/- (मात्र पच्चीस हजार रुपये) की दर से प्रति बोर्ड की बैठक है और बोर्ड की समिति की बैठक में भाग लेने हेतु रु.-20,000/- (मात्र बीस हजार रुपये) की दर से है। सीटिंग शुल्क के भुगतान के अलावा, बोर्ड और समिति की बैठकों में भाग लेने के लिए स्वतंत्र निदेशक बोर्डिंग, ठहरने और यात्रा व्यय के लिए पात्र हैं।

विवाद होने की स्थिति में अंग्रेजी पाठ मान्य होगा ।